


 на ϳϵ листах, лист Ϯ   
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10 ȽɈɋɌ 7γ0γ Ⱥɧɬɪɚɰɢɬ - - Ɉɛɴɟɦɧɵɣ ɜɵɯɨɞ ɥɟɬɭɱɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ (γ0 - γ50) ɫɦ3/ɝ
11 ȽɈɋɌ β874γ (ɂɋɈ γγγ) - - Ⱥɡɨɬ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,05 - 4,0) %

12 ȽɈɋɌ βγββ7 - - Ʉɚɥɶɰɢɹ ɨɤɫɢɞ ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ (0,1 - 20,0) %

13 ȽɈɋɌ γ168 (ɂɋɈ 647) - -

ɉɪɨɞɭɤɬɵ ɩɨɥɭɤɨɤɫɨɜɚɧɢɹ:
ɉɨɥɭɤɨɤɫ (sK)
ɋɦɨɥɚ (TsK), 

ɉɢɪɨɝɟɧɟɬɢɱɟɫɤɚɹ ɜɨɞɚ (АsK),

Ƚɚɡ

(0,1 - 98,0) %

(0,1 - 30,0) %

(0,1 - 20,0) %

(0,1 - 20,0) %

14 ȽɈɋɌ 9516 (ɂɋɈ γγ1) - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 80,0) %

15 ȽɈɋɌ Ɋ 5β911 - - ȼɥɚɝɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 80,0) %

16 ȽɈɋɌ 8719 - - ȼɥɚɝɚ ɝɢɝɪɨɫɤɨɩɢɱɟɫɤɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,3 - 30,0) %

17 ȽɈɋɌ 8858 (ɂɋɈ 1018) - - ȼɥɚɝɨёɦɤɨɫɬɶ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ (0,5 - 30,0) %

18 ȽɈɋɌ β6898 - - ȼɥɚɝɨёɦɤɨɫɬɶ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ (0,5 - 30,0) %

19 ȽɈɋɌ 1β711 - - Ƚɚɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,00001 - 1,0) %

20 ȽɈɋɌ 10175 - - Ƚɟɪɦɚɧɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,0001 - 1,0) %

21 ȽɈɋɌ β9086 (ɂɋɈ 60β) - - Ɇɢɧɟɪɚɥɶɧɨɟ ɜɟɳɟɫɬɜɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 80,0) %

22 ȽɈɋɌ β0γγ0 (ɂɋɈ 501) - - ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɶ ɫɜɨɛɨɞɧɨɝɨ ɜɫɩɭɱɢɜɚɧɢɹ (0 - 9) ɟɞ.

23 ȽɈɋɌ Ɋ 5566γ (ɂɋɈ 7404-β) - -
ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ ɞɥɹ ɩɟɬɪɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɝɨ 

ɚɧɚɥɢɡɚ -

24 ȽɈɋɌ β1489 - - ɋɬɚɞɢɹ ɦɟɬɚɦɨɪɮɢɡɦɚ ɭɝɥɹ (O1 - X)

25 ȽɈɋɌ Ɋ 55659 (ɂɋɈ 7404-5) - - ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɶ ɨɬɪɚɠɟɧɢɹ ɜɢɬɪɢɧɢɬɚ (0,β - 10,0) % ɨɬɧ.

26 ȽɈɋɌ Ɋ 5566β (ɂɋɈ 7404-γ) - -

Ɇɚɰɟɪɚɥɶɧɵɣ ɫɨɫɬɚɜ:
ȼɢɬɪɢɬ (Ƚɭɦɢɧɢɬ);

ɋɟɦɢɜɢɬɪɢɧɢɬ;
ɂɧɟɪɬɢɧɢɬ;
Ʌɢɩɬɢɧɢɬ.

Ɇɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

(0 - 100,0) %

27 Ɇɉ № 9-ɋ - -

ɋɩɟɤɬɪɚɥɶɧɵɣ ɩɪɢɛɥɢɠɟɧɧɨ-ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɵɣ 
ɚɧɚɥɢɡ:

Ȼɚɪɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ȼɟɪɢɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ȼɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȼɚɧɚɞɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȼɢɫɦɭɬ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ȼɨɥɶɮɪɚɦ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɚɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,01 - 1,0) %

(0,0001 - 0,1) %

(0,001 - 0,1) %

(0,001 - 0,3) %

(0,0002 - 0,03) %

(0,002 - 0,1) %

(0,0001 - 0,1) %

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ), ɬɨɪɮ

Ȼɭɪɵɟ (ɜɤɥɸɱɚɹ ɥɢɝɧɢɬɵ) ɢ 
ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, 
ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ (ɭɝɥɢɫɬɵɟ 

ɩɨɪɨɞɵ)



 на ϳϵ листах, лист ϯ   
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27
Ɇɉ № 9-ɋ, 
ɉɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ - -

Ƚɟɪɦɚɧɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɂɬɬɟɪɛɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɂɬɬɪɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɚɞɦɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɨɛɚɥɶɬ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʌɚɧɬɚɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʌɢɬɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɇɚɪɝɚɧɟɰ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɟɞɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɇɨɥɢɛɞɟɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɵɲɶɹɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɇɢɨɛɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɇɢɤɟɥɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɉɥɨɜɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɋɜɢɧɟɰ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɋɟɪɟɛɪɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɋɤɚɧɞɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɋɬɪɨɧɰɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɋɭɪɶɦɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɍɚɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɍɚɧɬɚɥ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɍɢɬɚɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɏɨɫɮɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɏɪɨɦ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɐɢɧɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɐɢɪɤɨɧɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,0002 - 0,01) %

(0,0001 - 0,003) %

(0,001 - 0,03) %

(0,001 - 0,1) %

(0,0001 - 0,1) %

(0,001 - 0,1) %

(0,001 - 1,0) %

(0,001 - 1,0) %

(0,0001 - 1,0) %

(0,0001 - 0,03) %

(0,01 - 1,0) %

(0,001 - 0,03) %

(0,0001 - 1,0) %

(0,0002 - 0,3) %

(0,0002 - 1,0) %

(0,00001 - 0,01) %

(0,0002 - 0,01) %

(0,01 - 1,0) %

(0,002 - 1,0) %

(0,001 - 0,1) %

(0,01 - 0,1) %

(0,01 - 1,0) %

(0,1 - 1,0) %

(0,001 - 1,0) %

(0,003 - 1,0) %

(0,001 - 0,3) %

28 ȽɈɋɌ Ɋ 5γγ57 (ɂɋɈ 17β46) - -
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɚɧɚɥɢɡ,

ɧɟɥɟɬɭɱɢɣ ɭɝɥɟɪɨɞ ɪɚɫɱɟɬɧɵɦ ɦɟɬɨɞɨɦ (20,0 - 80,0) %

29 ȽɈɋɌ Ɋ 5γγ55 (ɂɋɈ 17β47) - -
ɗɥɟɦɟɧɬɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ,

ɤɢɫɥɨɪɨɞ ɪɚɫɱɟɬɧɵɦ ɦɟɬɨɞɨɦ (1,0 - 40,0) %

30 Ɇɉ 10-β1 - - ɋɤɥɨɧɧɨɫɬɶ ɤ ɫɚɦɨɜɨɡɝɨɪɚɧɢɸ (γ00 - 500) ˚C
31 ȽɈɋɌ 16094 - - Ɉɬɛɨɪ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɵɯ ɩɪɨɛ -

32 ȽɈɋɌ β7γ79 - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

33 ȽɈɋɌ 9815 - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

34 ȽɈɋɌ Ɋ 55955 - -

Ɉɬɛɨɪ ɩɪɨɛ
Ƚɚɡɨɧɨɫɧɨɫɬɶ (ɩɪɢɪɨɞɧɚɹ, ɨɫɬɚɬɨɱɧɚɹ) 

ɩɥɚɫɬɨɜ ɭɝɥɹ ɢ ɜɦɟɳɚɸɳɢɯ ɩɨɪɨɞ 

-

(0 - 50) ɦ3/ɬ

Ȼɭɪɵɟ (ɜɤɥɸɱɚɹ ɥɢɝɧɢɬɵ) ɢ 
ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, 
ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ (ɭɝɥɢɫɬɵɟ 

ɩɨɪɨɞɵ)



 на ϳϵ листах, лист ϰ   
1 2 3 4 5 6 7

35 ɈɋɌ 41-01-β76 - - Ƚɚɡɨɧɨɫɧɨɫɬɶ (ɩɪɢɪɨɞɧɚɹ, ɨɫɬɚɬɨɱɧɚɹ) (0 - 50) ɦ3/ɬ

36

ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɹ ɩɨ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɸ ɢ 
ɩɪɨɝɧɨɡɭ ɝɚɡɨɧɨɫɧɨɫɬɢ 
ɭɝɨɥɶɧɵɯ ɩɥɚɫɬɨɜ ɢ 
ɜɦɟɳɚɸɳɢɯ ɩɨɪɨɞ (Ɇɢɧɝɟɨ) 
1977ɝ.

- -
Ƚɚɡɨɧɨɫɧɨɫɬɶ (ɩɪɢɪɨɞɧɚɹ, ɨɫɬɚɬɨɱɧɚɹ)  

Ƚɚɡɨɟɦɤɨɫɬɶ (ɦɟɬɚɧɨɟɦɤɨɫɬɶ ɭɝɥɹ)
(0 - 50) ɦ3/ɬ
(0 - 60) ɦ3/ɬ

37 ȽɈɋɌ 11014 - -

ȼɥɚɝɚ ɨɛɳɚɹ
ȼɥɚɝɚ ɜɧɟɲɧɹɹ

ȼɥɚɝɚ ɜɨɡɞɭɲɧɨ-ɫɭɯɨɝɨ ɬɨɩɥɢɜɚ
ȼɥɚɝɚ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɪɨɛɵ

(0,1 - 50,0) %

(0,1 - 50,0) %

(0,1 - 50,0) %

(0,1 - 50,0) %

38 ȽɈɋɌ β09γ - - Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ (0 - 100,0) %

39 ȽɈɋɌ 1γ455 (ɂɋɈ 9β5) - - Ⱦɢɨɤɫɢɞ ɭɝɥɟɪɨɞɚ ɤɚɪɛɨɧɚɬɨɜ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 40,0) %

40 ȽɈɋɌ 15489.1 - - Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɪɚɡɦɨɥɨɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɩɨ ȼɌɂ (1,00 - 3,00)

41 ȽɈɋɌ 1916 - -
Ɇɢɧɟɪɚɥɶɧɵɟ ɩɪɢɦɟɫɢ (ɩɨɪɨɞɵ) ɢ ɦɟɥɨɱɶ, 

ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0 - 99) %

42 ȽɈɋɌ 4790 (ɂɋɈ 79γ6) - -
Ɉɛɨɝɚɬɢɦɨɫɬɶ ɭɝɥɟɣ

Ɏɪɚɤɰɢɨɧɧɵɣ ɫɨɫɬɚɜ ɭɝɥɹ
Ʌɟɝɤɚɹ - ɨɱɟɧɶ ɬɪɭɞɧɚɹ

-

43 ȽɈɋɌ 1074β - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

44 ȽɈɋɌ β408.1 (ɂɋɈ 6β5) - -
ȼɨɞɨɪɨɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɍɝɥɟɪɨɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,12 - 6,0) %

(0,25 - 99,5) %

45 ȽɈɋɌ β408.γ (ɂɋɈ 1994) - - Ʉɢɫɥɨɪɨɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (1,0 - 40,0) %

46 ȽɈɋɌ β408.4 (ɂɋɈ 609) - -
ȼɨɞɨɪɨɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɍɝɥɟɪɨɞ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,12 - 6,0) %

(0,25 - 99,5) %

47 ȽɈɋɌ Ɋ 55660 - - ȼɵɯɨɞ ɥɟɬɭɱɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 60,0) %

48 ȽɈɋɌ Ɋ 55661 (ɂɋɈ 1171) - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 95,0) %

49
ȽɈɋɌ 10478 (ɂɋɈ 601, ɂɋɈ 
2590)

- - Ɇɵɲɶɹɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,0005 - 0,01) %

50 ȽɈɋɌ Ɋ 54β4β (ɂɋɈ 117βγ) - -
Ɇɵɲɶɹɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɋɟɥɟɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,1 - 100000) ɦɝ/ɤɝ
(0,000005 - 0,0010) %

51 ȽɈɋɌ β8974 - -

Ȼɚɪɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ȼɟɪɢɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ȼɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ȼɚɧɚɞɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ƚɚɥɥɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɂɬɬɪɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ʉɨɛɚɥɶɬ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,01 - 5,0) %

(0,0001 - 0,01) %

(0,001 - 0,1) %

(0,001 - 0,05) %

(0,0005 - 0,1) %

(0,001 - 0,1) %

(0,0003 - 0,1) %

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ),  ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ

Ȼɭɪɵɟ (ɜɤɥɸɱɚɹ ɥɢɝɧɢɬɵ) ɢ 
ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, 
ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ (ɭɝɥɢɫɬɵɟ 

ɩɨɪɨɞɵ)

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ),  ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ ɢ 

ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ (ɤɨɤɫ)



 на ϳϵ листах, лист ϱ   
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51
ȽɈɋɌ β8974,
ɉɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ - -

Ʌɚɧɬɚɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɚɪɝɚɧɟɰ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɇɟɞɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɇɨɥɢɛɞɟɧ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

ɇɢɤɟɥɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɋɜɢɧɟɰ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɏɪɨɦ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
ɐɢɧɤ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(0,001 - 0,1) %

(0,001 - 0,5) %

(0,0001 - 0,05) %

(0,0005 - 0,1) %

(0,0005 - 0,1) %

(0,001 - 0,05) %

(0,001 - 0,05) %

(0,005 - 0,2) %

52 ȽɈɋɌ 105γ8 - -

ɏɢɦɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ ɡɨɥɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ:
Ɉɤɫɢɞ ɤɪɟɦɧɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɠɟɥɟɡɚ

Ɉɤɫɢɞ ɚɥɸɦɢɧɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɦɚɝɧɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɤɚɥɶɰɢɹ

Ɉɤɫɢɞ ɫɟɪɵ
Ɉɤɫɢɞ ɬɢɬɚɧɚ

Ɉɤɫɢɞ ɦɚɪɝɚɧɰɚ
Ɉɤɫɢɞ ɮɨɫɮɨɪɚ

Ɉɤɫɢɞ ɧɚɬɪɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɤɚɥɢɹ

(0,3 - 80,0) %

(0,1 - 60,0) %

(0,15 - 50,0) %

(0,1 - 40,0) %

(0,2 - 60,0) %

(0,1 - 20,0) %

(0,05 - 8,0) %

(0,05 - 20,0) %

(0,01 - 10,0) %

(0,05 - 20,0) %

(0,05 - 20,0) %

53 ȽɈɋɌ γβ465 (ISO 19579) - - ɋɟɪɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - 15,0) %

54 ȽɈɋɌ γ0404 (ISO 157) - -

Ɏɨɪɦɵ ɫɟɪɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ:
ɋɟɪɚ ɫɭɥɶɮɚɬɧɚɹ
ɋɟɪɚ ɫɭɥɶɮɢɞɧɚɹ
ɋɟɪɚ ɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɚɹ

(0,01 - 15,0) %

(0,01 - 15,0) %

(0,01 - 15,0) %

55 ȽɈɋɌ 147 (ISO 19β8) - - Ɍɟɩɥɨɬɚ ɫɝɨɪɚɧɢɹ (14 - γ5) ɤȾɠ
56 ȽɈɋɌ 9γβ6 (ɂɋɈ 587) - - ɏɥɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,015 - 1,0) %

57 ȽɈɋɌ Ɋ 54βγ7

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ),  ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ, ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ 

(ɤɨɤɫ), ɨɬɯɨɞɵ - -

ɏɢɦɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ ɡɨɥɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ:
Ⱦɢɨɤɫɢɞ ɤɪɟɦɧɢɹ

Ɉɤɫɢɞ ɠɟɥɟɡɚ
Ɉɤɫɢɞ ɚɥɸɦɢɧɢɹ

Ɉɤɫɢɞ ɦɚɝɧɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɤɚɥɶɰɢɹ
Ⱦɢɨɤɫɢɞ ɬɢɬɚɧɚ

Ɉɤɫɢɞ ɤɚɥɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɮɨɫɮɨɪɚ

(2,04 - 73,73) %

(0,39 - 47,94) %

(1,04-29,54) %

(0,40 - 7,29) %

(1,04 - 44,03) %

(0,06 - 1,47) %

(0,09 - 2,53) %

(0,10 - 1,34) %

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ),  ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ ɢ 

ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ (ɤɨɤɫ)



 на ϳϵ листах, лист ϲ   
1 2 3 4 5 6 7

57
ȽɈɋɌ Ɋ 54βγ7,
ɉɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ - -

Ɉɤɫɢɞ ɧɚɬɪɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɦɚɪɝɚɧɰɚ

Ɉɤɫɢɞ ɛɚɪɢɹ
Ɉɤɫɢɞ ɛɚɪɢɹ

Ɉɤɫɢɞ ɫɬɪɨɧɰɢɹ
Ɍɪɢɨɤɫɢɞ ɫɟɪɵ

(0,17 - 7,44) %

(198 - 834) ppm

(266 - 950) ppm

(0,13 - 3,0) %

(285 - 10460) ppm

(0,14 - 10,0) %

58 ȽɈɋɌ Ɋ 54βγ9 (ɂɋɈ βγγ80) - -
ɗɥɟɦɟɧɬɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ, ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ ɞɥɹ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɦɢɤɪɨɷɥɟɦɟɧɬɨɜ -

59 ȽɈɋɌ 9517 (ɂɋɈ 507γ) Ȼɭɪɵɟ, ɨɤɢɫɥɟɧɧɵɟ 
ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ ɢ ɥɢɝɧɢɬɵ - - Ƚɭɦɢɧɨɜɵɟ ɤɢɫɥɨɬɵ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (1,0 - 95,0) %

60 ȽɈɋɌ γ0100 (ɂɋɈ 1015) - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 50,0) %

61
ȽɈɋɌ 10969 (ɂɋɈ 975, ɂɋɈ 
1017)

- -

ȼɵɯɨɞ ɬɨɥɭɨɥɶɧɨɝɨ ɷɤɫɬɪɚɤɬɚ
ȼɟɳɟɫɬɜɚ ɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɜ ɚɰɟɬɨɧɟ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ 

ɞɨɥɹ

(0,3 - 50,0) %

(0,3 - 80,0) %

62 ȽɈɋɌ 775β
Ƚɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ, ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ ɢ ɩɨɪɨɞɧɵɟ 

ɩɪɨɫɥɨɣɤɢ
- - Ⱦɢɨɤɫɢɞ ɭɝɥɟɪɨɞɚ ɤɚɪɛɨɧɚɬɨɜ (0,01 - 40,0) %

63 ȽɈɋɌ Ɋ ɂɋɈ 18β8γ ɍɝɨɥɶ ɤɚɦɟɧɧɵɣ ɢ ɤɨɤɫ - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

64 ȽɈɋɌ 19γβ (ɂɋɈ 6ββ) Ʉɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, ɤɨɤɫ ɢ 
ɩɨɥɭɤɨɤɫ - - Ɏɨɫɮɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 – 0,1) %

65 ȽɈɋɌ β1β90 - - ȼɨɞɨɩɨɝɥɨɳɟɧɢɟ (0,1 - 70,0) %

66 ȽɈɋɌ β1β89 - - ɉɪɨɱɧɨɫɬɶ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ (0 - 100) %

67 ȽɈɋɌ 197βγ - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 98,0) %

68 ȽɈɋɌ β6801 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 95,0) %

69 ȽɈɋɌ 17644 - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

70 ȽɈɋɌ Ɋ 54γγβ - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

71 ȽɈɋɌ 1γ67γ - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɵɩɧɚɹ (0,1 - 5,0) ɝ/ɫɦ3

72 ȽɈɋɌ β4701 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (0,β - 5,0) ɝ/ɫɦ3

73 ȽɈɋɌ β7894.1 - - Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɝɢɞɪɨɥɢɬɢɱɟɫɤɚɹ (0,1 - 14) ɟɞ.ɪɇ
74 ȽɈɋɌ β7894.β - - Ёɦɤɨɫɬɶ ɩɨɝɥɨɳɟɧɢɹ ɚɦɦɢɚɤɚ -

75 ȽɈɋɌ β7894.γ - - Ⱥɡɨɬ ɚɦɦɢɚɱɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (10 - β000) ɦɝ/100ɝ
76 ȽɈɋɌ β7894.4 - - Ⱥɡɨɬ ɧɢɬɪɚɬɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (5 - 500) ɦɝ/100ɝ
77 ȽɈɋɌ β7894.5 - - Ɏɨɫɮɨɪ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɟ ɮɨɪɦɵ (15 - β000) ɦɝ/100ɝ
78 ȽɈɋɌ β7894.6 - - Ʉɚɥɢɣ ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (β0 - β000) ɦɝ/100ɝ
79 ȽɈɋɌ β7894.7 - - ɀɟɥɟɡɨ, ɩɨɞɜɢɠɧɵɟ ɮɨɪɦɵ (15 - 100 ) ɦɝ/100 ɝ
80 ȽɈɋɌ β7894.8 - - ɏɥɨɪ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,004 - 0,5) %

81 ȽɈɋɌ β7894.9 - - ȼɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɫɨɥɢ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,01 - γ0,0) ɝ/ɞɦ3

Ȼɭɪɵɟ ɭɝɥɢ ɢ ɥɢɝɧɢɬɵ

Ȼɭɪɨɭɝɨɥɶɧɵɟ ɢ 
ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɟ ɛɪɢɤɟɬɵ

Ȼɭɪɵɟ ɢ ɤɚɦɟɧɧɵɟ ɭɝɥɢ, 
ɚɧɬɪɚɰɢɬɵ, ɝɨɪɸɱɢɟ ɫɥɚɧɰɵ 

(ɭɝɥɢɫɬɵɟ ɩɨɪɨɞɵ),  ɩɪɨɞɭɤɬɵ 
ɢɯ ɨɛɨɝɚɳɟɧɢɹ, ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ 

(ɤɨɤɫ), ɨɬɯɨɞɵ

Ɍɨɪɮ ɢ ɩɪɨɞɭɤɬɵ ɟɝɨ 
ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ

Ɍɨɪɮ, ɮɪɟɡɟɪɧɵɣ ɬɨɪɮ



 на ϳϵ листах, лист ϳ   
1 2 3 4 5 6 7

82 ȽɈɋɌ β7894.10 - -
Ɉɛɦɟɧɧɵɟ ɤɚɥɶɰɢɣ ɢ ɦɚɝɧɢɣ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ       

ɞɨɥɹ (0,03 - 5,0) %

83 ȽɈɋɌ β7894.11 - -
Ʉɚɪɛɨɧɚɬɵ ɤɚɥɶɰɢɹ ɢ ɦɚɝɧɢɹ, ɫɭɦɦɚɪɧɨɟ 

ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ (0,1 - 50,0) %

84 ȽɈɋɌ 111γ0 - - Ɇɟɥɨɱɶ ɢ ɡɚɫɨɪёɧɧɨɫɬɶ (0 - 100) %

85 ȽɈɋɌ 11γ0γ - - ɉɪɢɝɨɬɨɜɥɟɧɢɟ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɯ ɩɪɨɛ -

86 ȽɈɋɌ 11γ04 - - ɉɪɢɝɨɬɨɜɥɟɧɢɟ ɫɛɨɪɧɵɯ ɩɪɨɛ -

87 ȽɈɋɌ 11γ05 - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 95,0) %

88 ȽɈɋɌ 11γ06 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 100) %

89 ȽɈɋɌ 116βγ - -
Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɨɛɦɟɧɧɚɹ
Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɚɤɬɢɜɧɚɹ

(0,1 - 14) ɟɞ.ɪɇ
(0,1 - 14) ɟɞ.ɪɇ

90 ȽɈɋɌ β7588 (ɂɋɈ 579) - - ȼɥɚɝɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 50,0) %

91 ȽɈɋɌ β8946 (ɂɋɈ 616) - - ɉɪɨɱɧɨɫɬɶ ɧɚ ɫɛɪɚɫɵɜɚɧɢɟ (10 - 80) %

92 ȽɈɋɌ β7589 (ɂɋɈ 687) - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 50,0) %

93 ȽɈɋɌ 5954.1 (ɂɋɈ 7β8) - - Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ (0 - 100,0) %

94 ȽɈɋɌ 5954.β (ɂɋɈ βγβ5) - - Ƚɪɚɧɭɥɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ (0 - 100,0) %

95 ȽɈɋɌ 10ββ0 - -

ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɞɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɚɹ
ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɤɚɠɭɳɚɹɫɹ

ɉɨɪɢɫɬɨɫɬɶ
ɉɨɪɢɫɬɨɫɬɶ ɤɚɠɭɳɚɹɫɹ

(0,β - 5) ɝ/ɫɦ3

(0,β - 5) ɝ/ɫɦ3

(1,0 - 80,0) %

(1,0 - 80,0) %
96 ȽɈɋɌ Ɋ 54β51 (ɂɋɈ 567) - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɵɩɧɚɹ (0,β - 5,0) ɝ/ɫɦ3

97 ȽɈɋɌ βγ08γ Ʉɨɤɫ ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɣ, 
ɩɟɤɨɜɵɣ ɢ ɬɟɪɦɨɚɧɬɪɚɰɢɬ - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

98 ȽɈɋɌ 4668

Ʉɨɤɫ ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɣ, 
ɧɟɮɬɹɧɨɣ, ɩɟɤɨɜɵɣ ɢ 
ɫɥɚɧɰɟɜɵɣ, ɚɧɬɪɚɰɢɬ, 

ɬɟɪɦɨɚɧɬɪɚɰɢɬ ɢ 
ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɵɣ ɝɪɚɮɢɬ

- - ɍɞɟɥɶɧɨɟ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ (5 - 10000) ɦɤɈɦ*ɦ

99 ȽɈɋɌ ββ69β - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,003 - 40,0) %

100 ȽɈɋɌ βγ775 - -
Ɇɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ ɧɚ ɫɠɚɬɢɟ, ɢɡɝɢɛ, 

ɪɚɡɪɵɜ (ɞɢɚɦɟɬɪɚɥɶɧɨɟ ɫɠɚɬɢɟ)
(5 - 500) Ɇɉɚ
(0,1 - γ0) Ɇɉɚ

101 ȽɈɋɌ Ɋ 54β55 (ɂɋɈ 6β06) - - Ɉɬɛɨɪ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɪɨɛ -

102 ȽɈɋɌ β8γ57 ɉɪɨɞɭɤɬɵ ɤɨɤɫɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ
- -

ȼɟɳɟɫɬɜɚ, ɧɟɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɜ ɬɨɥɭɨɥɟ,  
ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (5,0 - 60,0) %

103 ȽɈɋɌ 7846 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 0,6) %

104 ȽɈɋɌ 9951 - - ȼɵɯɨɞ ɥɟɬɭɱɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (40,0 - 80,0) %

Ʉɨɤɫ

Ʉɨɤɫ ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɣ

Ɍɨɪɮ ɢ ɩɪɨɞɭɤɬɵ ɟɝɨ 
ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ

ɍɝɥɟɪɨɞɢɫɬɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ 

ɉɟɤ ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɣ



 на ϳϵ листах, лист ϴ   
1 2 3 4 5 6 7

105 ȽɈɋɌ 7847 ɉɟɤ ɤɚɦɟɧɧɨɭɝɨɥɶɧɵɣ
- -

ȼɟɳɟɫɬɜɚ, ɧɟɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɟ ɜ ɬɨɥɭɨɥɟ,  
ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (5,0 - 60,0) %

106 ȽɈɋɌ 6β17 ɩ.4 - - Ⱥɞɫɨɪɛɰɢɨɧɧɚɹ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɶ ɩɨ ɣɨɞɭ (10 - 70) %

107 ȽɈɋɌ 445γ - -

Ⱥɞɫɨɪɛɰɢɨɧɧɚɹ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɶ ɩɨ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɭ
ЩH ɜɨɞɧɨɣ ɜɵɬɹɠɤɢ

ɀɟɥɟɡɨ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

Ɂɨɥɚ ɜɨɞɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ
Ɉɫɬɚɬɨɤ ɧɚ ɫɢɬɟ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ

(100 - γ00) ɦɝ/1ɝ
(1 - 14) ɟɞ.ЩH
(0,01 - 10,0) %

(0,01 - 20,0) %

(0,01 - 18,0) %

(0,1 - 99,0) %

108 ȽɈɋɌ Ɋ 55956, ɩ.4 - - ȼɥɚɝɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 50,0) %

109 ȽɈɋɌ Ɋ 55958 - - ȼɵɯɨɞ ɥɟɬɭɱɢɯ ɜɟɳɟɫɬɜ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 50,0) %

110 ȽɈɋɌ Ɋ 55960 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 90,0) %

111 ȽɈɋɌ 1β596 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,2 - 90,0) %

112 ȽɈɋɌ Ɋ 55959 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɧɚɫɵɩɧɚɹ (0,β - 5,0) ɝ/ɫɦ3

113 ȽɈɋɌ 17β19 - - ɋɭɦɦɚɪɧɵɣ ɨɛɴɟɦ ɩɨɪ ɩɨ ɜɨɞɟ (0,β - 5,0) ɫɦ3/ɝ
114 ȽɈɋɌ Ɋ 55961 - - Ɏɪɚɤɰɢɨɧɧɵɣ ɫɨɫɬɚɜ (0 - 100,0) %

115 ȽɈɋɌ 1β597 Ⱥɤɬɢɜɧɵɟ ɭɝɥɢ ɢ 
ɤɚɬɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɧɚ ɢɯ ɨɫɧɨɜɟ - - ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,1 - 50,0) %

116 ȽɈɋɌ β477 - - ȼɨɞɚ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,03 - 90) %

117 ȽɈɋɌ 1756 (ɂɋɈ γ007) - - Ⱦɚɜɥɟɧɢɟ ɧɚɫɵɳɟɧɧɵɯ ɩɚɪɨɜ (10 - 180) ɤɉɚ
118 ȽɈɋɌ 1461 - - Ɂɨɥɶɧɨɫɬɶ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,002 - 40,0) %

119 ȽɈɋɌ 6γ70 - - Ɇɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɢɦɟɫɢ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,005 - 5,0) %

120 ȽɈɋɌ γ900 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (600 - 1100) ɤɝ/ɦ3

121 ȽɈɋɌ Ɋ 51069 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (600 - 1000) ɤɝ/ɦ3

122 ȽɈɋɌ Ɋ ɂɋɈ γ675 - - ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ (600 - 1100) ɤɝ/ɦ3

123 ȽɈɋɌ γβ1γ9 - - ɋɟɪɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (17 - 4600) ɦɝ/ɤɝ 
(0,017- 4,6) %

124 ȽɈɋɌ Ɋ 51947 - - ɋɟɪɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (0,0150 - 5,0) %

125 ȽɈɋɌ Ɋ ȿɇ ɂɋɈ β0847 - - ɋɟɪɚ ɨɛɳɚɹ, ɦɚɫɫɨɜɚɹ ɞɨɥɹ (γ0 - 500) ɦɝ/ɤɝ
126 ȽɈɋɌ β177 (ɂɋɈ γ405) - - Ɏɪɚɤɰɢɨɧɧɵɣ ɫɨɫɬɚɜ (γ0 - γ70) ˚C (0 - 100,0) %

127 ȽɈɋɌ β517 - - Ɉɬɛɨɪ ɩɪɨɛ -

128 ȽɈɋɌ γ187γ - - Ɉɬɛɨɪ ɩɪɨɛ -

129 ȽɈɋɌ γγ (ɂɋɈ γ104) - - ȼɹɡɤɨɫɬɶ ɤɢɧɟɦɚɬɢɱɟɫɤɚɹ, ɞɢɧɚɦɢɱɟɫɤɚɹ (0,6 - γ0000) ɦɦ2/ɫ
130 ȽɈɋɌ β5γ71 (ɂɋɈ β909) - - ɂɧɞɟɤɫ ɜɹɡɤɨɫɬɢ (β0 - γ00) ɭɫɥ.ɟɞ.

131 ȽɈɋɌ 5985 - -
Ʉɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ

Ʉɢɫɥɨɬɧɨɟ ɱɢɫɥɨ
(0,5 - 8,0) KOH/100 ɫɦ3

(0,01 - 5,0) KOH/1 ɝ 

ɇɟɮɬɶ ɢ ɧɟɮɬɟɩɪɨɞɭɤɬɵ

ɍɝɨɥɶ ɚɤɬɢɜɢɪɨɜɚɧɧɵɣ, 
ɚɤɬɢɜɧɵɣ

ɇɟɮɬɟɩɪɨɞɭɤɬɵ


